

Diário Oficial

Em conformidade com a Lei Municipal Nº 180/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDICÃO Nº 2390

Jardim Alegre, Terça-Feira, 21 de Janeiro de 2025



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JARDIM ALEGRE

Estado do Paraná

PORTARIA Nº 088/2025, de 20 de Janeiro de 2025.

Dispõe sobre nomeação de Secretário Municipal e dá outras providências.

O Senhor **Moisés Lnortovz dos Santos**, Prefeito do Município de Jardim Alegre, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Art.82, Inciso II, da Lei Orgânica do Município, **RESOLVE**,

Art.1º. Nomear **Ana Paula Mariano dos Santos**, inscrita no CPF/MF sob o nº 099.506.929-89, matrícula funcional nº 150395, para exercer o cargo de **Secretário Municipal de Indústria, Comércio e Turismo**, constantes da Estrutura Organizacional Administrativa da Prefeitura, percebendo seus vencimentos por **Subsídio**, conforme fixado pela Lei Municipal nº 2575/2023, a partir desta data.

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art.3º Revogam as disposições em contrário.

Publique-se, Registre-se e Cumpra-se.

Edifício da Prefeitura do Município de Jardim Alegre, Estado do Paraná, Gabinete do Prefeito, aos vinte dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco. (20/01/2025)

MOISÉS LNORTOVZ DOS SANTOS

Prefeito Municipal



Diário Oficial

Em conformidade com a Lei Municipal Nº 180/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDIÇÃO № 2390

Jardim Alegre, Terça-Feira, 21 de Janeiro de 2025

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JARDIM ALEGRE ESTADO DO PARANÁ

ATA DE REGISTRO DE PREÇO Nº 018/2025

CONTRATANTE: Prefeitura do Município de Jardim Alegre.
CONTRATADO: SPADRIZANI & SPADRIZANI LTDA.

CNPJ: nº 11.859.431/0001-24.

OBJETO: Contratação de empresa especializada para o fornecimento de gás liquefeito envasado em botijões de P13 e de P45 destinados aos departamentos e secretarias do

Município de Jardim Alegre, para o período de 12 (doze) meses.

INÍCIO: 21/01/2025.

TÉRMINO DO CONTRATO: 20/01/2026.

EMBASAMENTO LEGAL: Pregão Eletrônico nº 083/2024, homologado em 17/01/2025.

DATA DE ASSINATURA DO CONTRATO: 21/01/2025.



Diário Oficial

Em conformidade com a Lei Municipal Nº 180/2012, com a Lei Complementar nº31/2009 e com o Acórdão nº 302/2009 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná.

ANO: 2025 / EDIÇÃO № 2390

Jardim Alegre, Terça-Feira, 21 de Janeiro de 2025

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE JARDIM ALEGRE ESTADO DO PARANÁ

EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO № 102/2024

AVISO DE SUSPENSÃO

O Município de Jardim Alegre, Estado do Paraná, por intermédio do Agente de Contratação designado pela Portaria nº 064/2025, de 10 de janeiro de 2025, informa a SUSPENSÃO do Pregão nº 102/2024.

A medida visa à retificação do edital, em razão da análise de um pedido de impugnação. Uma nova data para a sessão será definida e amplamente divulgada nos mesmos canais oficiais utilizados anteriormente.

Para mais informações, entre em contato pelos telefones (43) 3475-1256 ou (43) 98846-4351, ou envie um e-mail para licitacao@jardimalegre.pr.gov.br.

Jardim Alegre, 21 de janeiro de 2025.

Adail Magin Martins Agente de contratação